

City of Campbell River

From the Office of the Mayor

-PROCLAMATION-

WHEREAS the City of Campbell River annually recognizes the

importance of protecting and conserving its rich and diverse

arts and cultural heritage;

AND WHEREAS both individual cultural leaders and cultural places,

including the natural environment, have inspired, informed

and entertained the people of Campbell River:

AND WHEREAS our valued heritage buildings and sites have found new life

as centres of cultural activity:

AND WHEREAS in honour of the valuable contributions to Canadian society

by Roderick Haig-Brown, it is appropriate to mark and

celebrate his legacy;

AND WHEREAS we officially recognize Roderick Haig-Brown's importance

on the anniversary of his birthday;

NOW THEREFORE I, Roger McDonell, Mayor of the City of Campbell River

do hereby acknowledge the history and importance of cultural leaders, cultural spaces and the natural

environment in our community, and proclaim

February 21st to be:

"RODERICK HAIG-BROWN DAY"

in the City of Campbell River, Province of British Columbia

Dated this 21st day of February, 2008, in Campbell River.

Roger McDonell

MAYOR